

CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS

3 Fls. 291 0 C.II.P

EDITAL DE JULGAMENTO

REF.: PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.02.06.1-SRP

A Comissão de pregão da Câmara Municipal de Pacajus reuniu-se para analisar e julgar as propostas e documentação relativas ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.02.06.1-SRP, cujo objeto é Seleção de melhor proposta para registro de preços para serviços de assessoria, cotação, reserva, emissão e entrega de bilhetes de passagens aéreas no âmbito nacional para atender a Câmara Municipal de Pacajus/CE, conforme especificações contidas no Termo de Referência.

LICITANTES PARTICIPANTES:

SELFECORP VIAGENS CORPORATIVAS LTDA ME - CNPJ: 74.357.443/0001-70; CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06 e PRÓXIMO DESTINO TURISMO VIAGENS LTDA - CNPJ: 12.750.321/0001-92.

LICITANTES CREDENCIADOS:

CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06 e PRÓXIMO DESTINO TURISMO VIAGENS LTDA - CNPJ: 12.750.321/0001-92.

LICITANTES CLASSIFICADOS PARA FASE DE LANCE:

CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06 e PRÓXIMO DESTINO TURISMO VIAGENS LTDA - CNPJ: 12.750.321/0001-92.

Composto a planilha de lance verbal, realizou-se o julgamento cujo critério é o **MENOR PREÇO GLOBAL**, sendo declarada vencedora a proposta da Licitante:

Resumo com Valor Final					
Clas	sificada		Valor Final Taxa por Transação		
CASABLANCA VIAGENS LTDA	TURISMO	Е	R\$ 42,00 (QUARENTA E DOIS REAIS)		
CNPJ: 11.828.75	3/0001-06				

LICITANTE HABILITADA: CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06.

Rua: Raimundo Costa, 553 - Centro - CEP: 62.870.000 - Pacajus - Ceará Fone/Fax: (85) 3348-0205 - CNPJ: 01.349.741/0001-45

Site: www.camaradepacajus.ce.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS

LICITANTE VENCEDOR: CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06.

É este o relatório.

Pacajus/CE, 08 de Abril de 2019.

COMISSÃO DE PREGÃO					
Função	Nome	Assinaturas			
Pregoeira:	Paloma Araújo Gonzaga Coelho	Paloma Avaujo Conzaga Calha			
Membro:	Quesia Bezerra Tavares	Ягиріа Везенна Лошанур.			
Membro:	Regina Fernandes Maciel	Reging fernandes macie			

Rua: Raimundo Costa, 553 - Centro - CEP: 62.870.000 - Pacajus - Ceará Fone/Fax: (85) 3348-0205 - CNPJ: 01.349.741/0001-45 Site: www.camaradepacajus.ce.gov.br





TERMO DE JULGAMENTO

REF.: PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.02.06.1-SRP

OBJETO: Seleção de melhor proposta para registro de preços para serviços de assessoria, cotação, reserva, emissão e entrega de bilhetes de passagens aéreas no âmbito nacional para atender a Câmara Municipal de Pacajus/CE, conforme especificações contidas no Termo de Referência.

A Pregoeira da Câmara Municipal de Pacajus, designada através da Portaria 015/2019 de 02 de Janeiro de 2019, torna publico para cumprimento do Art. 38, inciso V, da Lei N.º 8.666, de 21 de junho de 1.993, e suas posteriores alterações que a Comissão concluiu o julgamento do PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.02.06.1, declarando vencedora do certame a empresa: CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA - CNPJ: 11.828.753/0001-06 vencedora com o valor de R\$ 42,00 (QUARENTA E DOIS REAIS) por taxa de transação, ficando o valor total de contratação de R\$ 74.200,00 (setenta e quatro mil e duzentos reais), tendo em vista que a mesma cumpriu na integra as normas editalícias e as normas da Lei Federal Nº 10.520/02 e Lei Nº 8.666/93 e suas demais alterações.

Pacajus/CE, 08 de Abril de 2019.

COMISSÃO DE PREGÃO				
Função	Nome	Assinaturas		
Pregoeira:	Paloma Araújo Gonzaga Coelho	Paloma Arzuja Conzaga Calh		
Membro:	Quesia Bezerra Tavares	Luisia Bezerra Louares		
Membro: Regina Fernandes Maciel		Reging Lernandes marie		

Rua: Raimundo Costa, 553 - Centro - CEP: 62.870.000 - Pacajus - Ceará Fone/Fax: (85) 3348-0205 - CNPJ: 01.349.741/0001-45 Site: www.camaradepacajus.ce.gov.br







CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO DO TERMO DE JULGAMENTO

Certifico que foi publicado através de afixação no flanelógrafo desta Câmara Municipal (Quadro de Avisos e Publicações), o Extrato referente ao Termo de Julgamento da licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 2019.02.06.1, cujo objeto é Seleção de melhor proposta para registro de preços para serviços de assessoria, cotação, reserva, emissão e entrega de bilhetes de passagens aéreas no âmbito nacional para atender a Câmara Municipal de Pacajus/CE, conforme especificações contidas no Termo de Referência. Cuja vencedora foi a empresa: CASABLANCA TURISMO E VIAGENS LTDA.

Pacajus/CE, 08 de Abril de 2019.

Alaeldio Gomes Agostinho Amorim
Presidente da Câmara Municipal de Pacajus

Rua: Raimundo Costa, 553 - Centro - CEP: 62.870.000 - Pacajus - Ceará Fone/Fax: (85) 3348-0205 - CNPJ: 01.349.741/0001-45
Site: www.camaradepacajus.ce.gov.br